

## 桐庐县分水实验小学数学教研组荣获“全国五一巾帼标兵岗”

近日,分水实验小学数学教研组被中华全国总工会授予“全国五一巾帼标兵岗”荣誉称号。这是该教研组继2015年2月荣获省巾帼文明岗后的又一重量级奖项。

该团队以“乐业、进取、奉献”为宗旨,以“弘扬时代精神,展示巾帼风采”为口号,一方面好学重研,主动参加师德业务培训及文化学习,积极开展教科研实践与研究,大量研读教科研杂志,不断丰实自己的底蕴;另一方面敬业奉献,在做好教学工作的基础上,不定期

对学生开展约访或者上门家访,与学习困难学生开展结对帮扶,为家庭困难学生送上资助,全力保障学生健康成长。

截至目前,21名女教师中,有1人获得全国银奖,2人获得杭州市教坛新秀,3人获得县级教坛新秀;有县级骨干名师系列教师3人,还有1人为杭州市卓越教师培养对象;省十佳青年1人,杭州市优秀教师1名,杭州市优秀班主任1名,杭州市巾帼文明标兵1人。 李敏



### 桐君小学举办“校园悦读节”系列活动

低年级组还将开展全班绘本阅读活动;中段年级组将开展“亲子共读”活动;高段年级组将开展“师生共读一本书”活动,培养学生的阅读兴趣,让学生爱上阅读,助力学校的校园文化建设。 邓斌

### 横村小学周末乡村少年宫活动丰富多彩

每周六上午9:00-11:00,横村小学的校园内,丰富多彩的乡村少年宫活动如火如荼地开展……社团项目有:虚拟机器人社、音乐社、美术社、科技社、篮球社、知识拓展社等。 陈直

### 分水幼儿园开展“我的家乡”主题实践活动



近日分水幼儿园教育集团中班组全体教师走进分水特色武盛老街,开展“我的家乡”主题实践活动。实践活动为孩子们近距离走近老街,了解家乡特产、品尝家乡美食,聆听家乡童谣,感受家乡方言…… 邓友琴

### 石阜小学举办“体育节暨第二届校园吉尼斯”活动



石阜小学于日前以“享受运动魅力,品味快乐校园”为主题,举办“体育节暨第二届校园吉尼斯”活动。

“校园吉尼斯”的比赛项目是以体育技能测试标准为指导,全面展示石阜学子的风采。近年来,体育节推进了学校体育工作的发展,丰富了体育文化内涵,确保了学生每天至少一小时的体育锻炼时间,促进了学生身心和谐发展,让学生充分享受运动所带来的快乐。 刘海涛

### 东溪小学为青年教师搭平台促提升

东溪小学于近日举办了第四届“丹可杯”青年教师基本功比赛。本次比赛分语文组、数学组、综合组依序进行,竞赛内容由教师赛课、命题能力、三笔字三大部分组成。比赛期间,老师们备课、磨课、反思、探究……青年教师们纷纷表示,此次活动收获颇丰,对自己专业成长起到了重要的助推作用。 洪晨姝

### 富春江小学启动第三届校园播种节



活动开始各小组选择喜欢的种子忙活起来:捧土、开孔、放种子、覆土,大家分工合作,十分愉快,现场热火朝天。播种完成后,学生们用标签写上种子名称和班级,张贴在育苗盘里。据悉,今年播的种子更加丰富多样,有冬瓜、丝瓜、南瓜、秋葵、黄瓜、番茄、苦瓜、长春花、含羞草、向日葵等。 方勇玲

### 新合小学实行“全员管理育人”打造小微学校管理新模式

学校围绕教学工作的管理和开展,立足本校实际,制定了切合实际的“4396”管理育人模式,提升了育人水平,进一步提高了教学工作的实效,提高了教学管理水平,学校的教学氛围提升显著,校园教学育人软环境变化明显。 陈云鹏

### 城关初中开展七年级“理想之路”毅行活动

3月中旬,城关初中组织七年级学生开展了一年一度的“理想之路”毅行活动。在桐庐博物馆,城关学子们接受了中华民族文化的熏陶。 叶春芳

### 迎春小学开展“天天5分钟书写”

2019年是桐庐县教学常规落实年,迎春小学语文教研组设计和实施“天天5分钟书写”活动。该活动,源于期末检测卷上书写题的评价和卷面书写的可读性,又紧扣《课标》的书写目标,指向解决学生书写“不清不正不书不法”问题,以提升汉字的书写素养。 华菊芳

### 旧县中心学校开展“我爱悦读”活动

活动中,布置美化阅读活动角,为学生的悦读创设舒适环境、布置悦读任务,说一说读到的故事,画一画读后的感受、阅读争章。下一步,校方将继续推广“我爱悦读”活动,让读书点亮生命,让爱读书的孩子感受到幸福。 宋捷 齐静

### 叶浅予中学初一学子参加“护眼行动专家会客厅”活动

为践行教育部防控青少年近视的要求,日前叶浅予中学特邀桐庐县第一人民医院眼科中心主任王小荣医生来到校报告厅,和初一年级学子共同参与“护眼行动专家会客厅活动”。王小荣从科学的角度精心为学子们讲解了近视的原因、分类、预防及治疗等内容,新奇的知识让一众学子对近视有了更加正确、清晰的认识。 褚磊

### 桐庐县职业技术学校举行校企合作中药制作订单班开班仪式

为更好地进行“订单模式”培养,培养出优秀的中药制作人才,近日,桐庐县职业技术学校与杭州桐君堂中药饮片有限公司中药制作合作班举行开班仪式。

县职技校校长舒立新为开班典礼致开幕辞。对订单班的同学们给予厚望,希望他们能够珍惜机会,履行“企业准员工和学生”的双重职责,严格要求自己,积极参加工学实践,自觉遵守企业和学校的各项规章制度,不断提高自己的技能水平和职业道德素养,为将来的发展奠定基础。

开班仪式上浙江桐君堂中药饮片有限公司总经理、浙江省非物质文化遗产保护名录“桐君中药文化传承人”“杭州工匠”申屠银洪大师为同学们带来了一场精彩的始业教育讲座。 许倩

### 桐庐县实验小学开展班级文化墙评比活动



各班根据学生的年龄特征和班级特点来精心设计,丰富多彩的班级文化墙兼顾学校共性与班级个性,创设不同风格与追求,此次活动鼓励和引导学生参与班级文化建设,成了展示学生风采的大舞台。 周建民